「【musubi】kurumi for ほぼ日手帳カバー オリジナル・カズン」販売開始のお知らせ



この度、スペックコンピュータ株式会社は、Made in Kyoto、京都の工房で一つ一つ丁寧に仕上げたデジタル機器用アクセサリーブランド『musubi(ムスビ)』の【ROシリーズ】より、ほぼ日手帳専用カバー「【musubi】kurumi for ほぼ日手帳オリジナル・カズン」を、平成27年3月3日(火)より数量限定にて発売開始いたします。

ご注文は、以下の各サイトにてご購入いただけます。

<スペックダイレクト:本店>

【完全受注生産】『musubi(RO)kurumi for ほぼ日手帳 オリジナル 外側ポケット付き (表柄/裏生地選択 カスタム)』

http://spec-direct.jp/products/detail.php?product_id=560

【完全受注生産】『musubi (R0) kurumi for ほぼ日手帳 カズン 外側ポケット付き (表柄/裏生地選択 カスタム)』

http://spec-direct.jp/products/detail.php?product id=559

【数量限定】『musubi (RO) kurumi for ほぼ日手帳 オリジナル』 http://spec-direct.jp/products/detail.php?product_id=558

【数量限定】『musubi (R0) kurumi for ほぼ日手帳 カズン』 http://spec-direct.jp/products/detail.php?product id=557

<スペックダイレクト:楽天市場店>

【数量限定】『musubi (R0) kurumi for ほぼ日手帳 オリジナル』 http://item.rakuten.co.jp/specdirect/sp1672/

【数量限定】『musubi (R0) kurumi for ほぼ日手帳 カズン』 http://item.rakuten.co.jp/specdirect/sp1680/

<スペックダイレクト:Yahoo!ショッピング店>

【数量限定】『musubi (R0) kurumi for ほぼ日手帳 オリジナル』 http://store.shopping.yahoo.co.jp/specdirect/hobo1672.html

【数量限定】『musubi(RO)kurumi for ほぼ日手帳 カズン』

詳しくは以下のURLをご参照ください。

http://spec-computer.co.jp/news20150303/

ご質問やご依頼などありましたら、お気軽に弊社までお問い合わせください。 この機会に是非ともご検討下さいますようお願い申し上げます。

=-=〇担当者のおすすめポイント〇=-=

【musubi】(RO) kurumi for ほぼ日手帳 オリジナル/カズン

<" 自然"をテーマに"和"を表現したモダンなデザインのほぼ日手帳手帳カバー>

■■■■■製品特徴■■■■■

- ・ひとつひとつ手作りで仕上げた、世界に一点しか存在しない "あなただけ"のほぼ日手帳専用 カバー。
- ・色鮮やかで個性的なしおりが4本ついており、細部までこだわったデザイン。
- ・カバー内側には、名刺・メモ・付箋等が収納でき、可愛いだけじゃなく機能的な設計に。
- ・ペンホルダーは、万年筆や太いペンなどにも対応。お手持ちのペンに幅広く対応。※1
- ・外側ポケット追加や内側の生地色をご指定いただくこともでき、自分だけのカスタマイズを楽しめる。※2

【柄について】

sakura:ひらひらと舞い落ちる桜の花びら

check:ポップカラーの市松風チェックに格子や豆絞りなどの和柄がさりげないアクセントに

botan:艶やかな牡丹を切り絵風に take:静かで心落ち着く嵯峨の竹林

sankaku fuji:三角の幾何学模様に緑生い茂る山と富士山をアレンジ

dairin:水面に浮かべた大輪の菊

umi to sora:日本古来の「波」文様を現代風にアレンジ

maniyusyage: 儚くも力強く咲く彼岸花

=-=-=-=-=-=-=-=

※1

グリップがゴム製のボールペンなどをペンホルダーにさす場合には、ゴムとペンホルダーの生地 との摩擦によって、差しづらいことがあります。

※2

外側ポケット追加及び生地色指定のカスタマイズは受注生産商品です。発送までに2週間ほどお時間を頂きます。

※その他生産に関するご要望は、「この商品について問い合わせる」から、別途ご相談ください

0

Ж

本製品を使用中に発生した本製品またはそれ以外の破損、損傷について、弊社では責任を負いかねます。予めご了承ください。

- ※手作りのため布の色柄等デザインが異なります。
- ※1つ1つ手作りのため、時期によりお届けにお時間を頂戴する場合がございます。
- ※"ほぼ日"は株式会社東京糸井重里事務所の登録商標です。

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com